
令和４年第５回教育委員会会議概要

（第４回定例会）

日 程 令和４年４月８日

午後３時３０分から

場 所 廿日市市役所２０１会議室

議 事

報告第 ６ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市教育委員会事務局等の組織に関する規則の一部を改正する規則）

スポーツに関する事務を市長に移管することなどに伴い、廿日市市教育委員会

事務局等の組織に関する規則の一部を改正する必要が生じたが、会議を招集する

時間的余裕がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、

教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第 ７ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市教育委員会教育長事務委任規則の一部を改正する規則）

スポーツに関する事務を市長に移管することに伴い、スポーツ推進委員の委嘱

に関する規定を削除する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないこと

が明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の承認を求

めるもので、全会一致で承認されました。

報告第 ８ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市スポーツ推進委員に関する規則等を廃止する規則）

令和４年第１回廿日市市議会（第１回定例会）において廿日市市教育に関する

事務の職務権限の特例に関する条例が可決されたことに伴い、廿日市市スポーツ

推進委員に関する規則等を廃止する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕

がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会

の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第 ９ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市教育委員会事務決裁規程の一部を改正する訓令）

スポーツに関する事務を市長に移管することなどに伴い、廿日市市教育委員会

事務決裁規程の一部を改正する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がな

いことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の承

認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第１０号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市教育委員会公印規程の一部を改正する訓令）

スポーツに関する事務を市長に移管することに伴い、廿日市市民大野体育館長

の印を廃止するなどの改正を行う必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕が



ないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の

承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第１１号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（学校その他の教育機関の長に対する事務委任規程の一部を改正する訓令）

スポーツに関する事務を市長に移管することに伴い、学校その他の教育機関の

長に対する事務委任規程の一部を改正する必要が生じたが、会議を招集する時間

的余裕がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育

委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第１２号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市教育委員会の権限に属する事務の補助執行に関する規程の一部を改正

する訓令）

スポーツに関する事務を市長に移管することに併せて、市長の補助機関である

地域振興部の職員に補助執行させる事務を追加するなどの改正を行う必要が生じ

たが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め臨時に代理し

たから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されま

した。

報告第１３号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人事異動について）

令和４年３月３１日付け及び令和４年４月１日付けの廿日市市教育委員会事務

局及び教育機関の職員の人事異動について定め、発令する必要が生じたが、会議

を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今

回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第１４号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（教育委員会の権限に属する事務の補助執行について）

スポーツに関する事務を市長に移管することに併せて、廿日市市立学校施設使

用条例に規定する教育委員会の権限に属する事務を市長の補助機関である職員に

補助執行させる必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らか

であると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもの

で、全会一致で承認されました。

報告第１５号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市立小中学校職員服務規程の一部を改正する訓令）

小中学校の職員の出勤の確認方法を変更し、出勤簿への押印を廃止するため、

廿日市市立小中学校職員服務規程の一部を改正する必要が生じたが、会議を招集

する時間的余裕がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告

し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第１６号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市立学校学校運営協議会委員の任命について）



令和４年４月１日から新たに廿日市市立学校学校運営協議会を設置することに

伴い、委員を新たに任命する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がない

ことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の承認

を求めるもので、全会一致で承認されました。

議案第１１号 廿日市市文化財保護審議会規則の一部を改正する規則

文化財の保存及び活用に関する重要事項のうち、専門事項を調査審議させるた

め、文化財保護審議会に部会を設置しようとするもので、全会一致で承認されま

した。

議案第１２号 廿日市市歴史民俗資料館管理運営規則の一部を改正する規則

歴史民俗資料館の開館時間について、館長が変更できるとしていたものを、教

育委員会が変更できるものとするものである。

また、吉和歴史民俗資料館を移転することに伴い、休館日を併設する廿日市市

吉和ふれあい交流センターと統一し、あわせて佐伯歴史民俗資料館及び宮島歴史

民俗資料館の休館日の表記を変更するなどの改正を行おうとするもので、全会一

致で承認されました。

その他

・ 令和４年度学校施設整備の概要について

令和４年度学校施設整備の概要について、説明がありました。

・ 令和４年度廿日市市教育支援委員会委員の委嘱について

令和４年度廿日市市教育支援委員会委員の委嘱について、説明がありました。

・ 令和４年度廿日市市内研究指定校等一覧について

令和４年度廿日市市内研究指定校等一覧について、説明がありました。

・ 学校給食費の公会計化について

学校給食費の公会計化について、説明がありました。

・ 文化財の保存及び活用の推進について

文化財の保存及び活用の推進について、説明がありました。

・ 令和３年廿日市市成人式及び令和４年廿日市市成人式の開催について

令和３年廿日市市成人式及び令和４年廿日市市成人式の開催について、説明がありました。


